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МОЛОДЦЫ!



ЗАДАЧА. С.36 № 13

- 15 
шт.

- ?, на 7 <

- ?, столько же





Начертите ломаную из 3 
звеньев,

так чтобы длина первого 
звена

была равна 3 см, а каждое
следующее звено было на 1 

см 
длиннее предыдущего.

Найдите длину ломаной.



3 см

4 
см

5 
см

Длина ломаной - 12 
см.



     Урок прошел удачно.
       Я доволен собой!

  Мне было трудно, но я  
cправлялся с заданиями.

    Я вполне доволен собой!

     Мне было очень трудно.
     Мне нужна помощь!



Использованная литература:
1. - учебник для 2 класса «Математика» М.И. Моро, С.И. Волкова, С.В. 
Степанова.
2. – поурочный разработки к учебнику  М.И. Моро, С.И. Волкова, С.В. Степанова– 
2 класс.
3. Иллюстрации – яндекс – картинки 
 


